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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 27/11/2018.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 66ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2018, em 27 de novembro de 2018. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 110/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 32/18 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

repasse de recursos para gestão de execução das atividades de saúde a serem desenvolvidas nas UPAS. 

 

1ª DISCUSSÃO 

  

Projeto de Lei N° 99/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)  

Denomina de Verônica Correia de Andrade (Tia Verônica) a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Sítio Matões, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 101/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Inclui no calendário oficial de eventos do Município de Caucaia a Semana Alusiva a Promoção dos 

Direitos da Diversidade Sexual de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 107/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Institui no âmbito do Município de Caucaia, a Semana Branca da Odontologia, que consiste na Semana 

de Promoção da Saúde Bucal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 108/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão)  

Concede a Sra. Adelina Ferrer Feitosa Carvalho, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 109/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir 1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Raimunda Jean Brasileiro a rua, atualmente sem denominação, localizada no 

Bairro Matões, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 94/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Gilson Matos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 98/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Ricardo Ibiapina Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 100/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos ((2ª Discussão e Redação Final)  

Concede a Sra. Dra. Rita de Cassia Saunders de Castro, a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 
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Projeto de Lei N° 102/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Francisco Freire da Silva, Luiz Gonzaga de Freitas, José Batista de Freitas, 

Manoel Peraldino de Freitas e José Eliene Mendes Monteiro, as Ruas sem denominação oficial, 

localizadas na Barra do Cauípe, Neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 103/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Programa Vereador por um dia no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 104/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Rua Arlindo Domingos a Rua sem denominação oficial, localizada na 

Comunidade Lagoa dos Tapebas, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente as Ruas sem denominação oficial de Rua do Horto, Rua das Cajazeiras, Rua da 

Retomada, Rua da Liberdade, Rua Azeitoneira, Rua da Mangueira, Rua da Conquista, Rua da Resistência, 

Rua Porto Seguro, Rua Travessa da Revolução, Rua Cabatan Tapeba, Rua Morada Nova, Rua 19 de Abril, 

Rua 3 de Outubro, Rua dos Índios Tapeba, Rua 9 de Agosto, Rua 20 de Outubro e Rua da Retomada III, 

ambas localizadas na Comunidade do Trilho, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 112/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado, Camilo Santana, a reforma do CAIC – Francisca Estrela Torquato 

Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

 

Indicação n° 113/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Saúde a oferta gratuita de cursos práticos e teóricos sobre maternidade para famílias 

de baixa renda de Caucaia. 

 

Indicação n° 114/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Saúde a manutenção de um profissional auxiliar de enfermagem nas creches e 

escolas de educação infantil das unidades da rede pública municipal. 

                  

Indicação n° 115/18 –  Pr. João Andrade (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito  Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, que adote as providencias 

necessárias para a realização de obra de instalação de faixas elevadas nas proximidades das escolas e 

igrejas do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 116/18 –  Dimas (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Naumi Amorim que viabilize a construção de parquinhos infantis nas praças públicas 

do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 117/18 –  Natécia Campos (Única Discussão)   

Indica o Sr. Reinaldo Viana de Lima para o Cargo de Ouvidor da Câmara Municipal de Caucaia para o 

Biênio 2019/2020. 
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REQUERIMENTOS     

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1139/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumir Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, em parceria com a empresa ENPECEL, que seja 

realizado a troca das lâmpadas amarelas  por lâmpada de LED na Rua General Mourão Filho bairro 

Capuan, neste Município. 

 

Nº 1140/18  

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias Desenvolvimento Social (SDS) 

ações itinerante nas áreas descobertas, tais como Jardim do Amor, Jandaiguaba e etc. com informações 

de projetos exististes descentralizando as ações do CRAS sede. (CSU), neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1141/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde do Estado do Ceará uma parceria com o Governo Municipal 

para viabilizar a doação de aparelho auditivo. 

 

Nº 1142/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura um aparelho dessalinizador para atender a Comunidade do 

Minguaú I. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 1143/18  

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua do 

Contínuo, em Sítios Novos, neste Município. 

 

DIMAS 
 

Nº 1144/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que seja construído três quebra molas  na Rua 

Paulino Lemos, esquina com as Ruas Colina Santa Terezinha, e Avenida Novo Horizonte, no Bairro 

Marechal Rondon, Distrito de Jurema neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 1145/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretário Municipal de Saúde  (Moacir 

de Sousa Soares), que seja colocado cadeiras de Rodas em todos os Postos  de Unidade Básica, e que seja 

substituído as que estão danificadas, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 1146/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a construção de uma praça 

no Bairro Cabatan, neste Município. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 1147/18 
Requer ao Exmo Prefeito, junto à Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte a instalação de 

lâmpadas de LED nas Ruas A e B, do Nova Metrópole, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 1148/18 
Requer ao Exmo  Prefeito a reforma da capela do cemitério localizado no Potira, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 1149/18 
Requer ao Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto a SEINFRA, recuperação do calcamento em pedra 

tosca para a Rua Madre Teresa, no bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 110/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 32/18 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

repasse de recursos para gestão de execução das atividades de saúde a serem desenvolvidas nas UPAS. 

 

1ª DISCUSSÃO 

  

Projeto de Lei N° 99/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)  

Denomina de Verônica Correia de Andrade (Tia Verônica) a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Sítio Matões, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 101/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Inclui no calendário oficial de eventos do Município de Caucaia a Semana Alusiva a Promoção dos 

Direitos da Diversidade Sexual de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 107/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Institui no âmbito do Município de Caucaia, a Semana Branca da Odontologia, que consiste na Semana 

de Promoção da Saúde Bucal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 108/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão)  

Concede a Sra. Adelina Ferrer Feitosa Carvalho, o Título de Cidadã Caucaiense. 
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Projeto de Lei N° 109/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir 1ª Discussão)  

Denomina oficialmente de Raimunda Jean Brasileiro a rua, atualmente sem denominação, localizada no 

Bairro Matões, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 94/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Gilson Matos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 98/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Ricardo Ibiapina Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 100/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos ((2ª Discussão e Redação Final)  

Concede a Sra. Dra. Rita de Cassia Saunders de Castro, a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 102/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Francisco Freire da Silva, Luiz Gonzaga de Freitas, José Batista de Freitas, 

Manoel Peraldino de Freitas e José Eliene Mendes Monteiro, as Ruas sem denominação oficial, 

localizadas na Barra do Cauípe, Neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 103/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui o Programa Vereador por um dia no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 104/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Rua Arlindo Domingos a Rua sem denominação oficial, localizada na 

Comunidade Lagoa dos Tapebas, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente as Ruas sem denominação oficial de Rua do Horto, Rua das Cajazeiras, Rua da 

Retomada, Rua da Liberdade, Rua Azeitoneira, Rua da Mangueira, Rua da Conquista, Rua da Resistência, 

Rua Porto Seguro, Rua Travessa da Revolução, Rua Cabatan Tapeba, Rua Morada Nova, Rua 19 de Abril, 

Rua 3 de Outubro, Rua dos Índios Tapeba, Rua 9 de Agosto, Rua 20 de Outubro e Rua da Retomada III, 

ambas localizadas na Comunidade do Trilho, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 112/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado, Camilo Santana, a reforma do CAIC – Francisca Estrela Torquato 

Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

 

Indicação n° 113/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Saúde a oferta gratuita de cursos práticos e teóricos sobre maternidade para famílias 

de baixa renda de Caucaia. 

 

Indicação n° 114/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Saúde a manutenção de um profissional auxiliar de enfermagem nas creches e 

escolas de educação infantil das unidades da rede pública municipal. 

                  

Indicação n° 115/18 –  Pr. João Andrade (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito  Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, que adote as providencias 

necessárias para a realização de obra de instalação de faixas elevadas nas proximidades das escolas e 

igrejas do Município de Caucaia. 
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Indicação n° 116/18 –  Dimas (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Naumi Amorim que viabilize a construção de parquinhos infantis nas praças públicas 

do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 117/18 –  Natécia Campos (Única Discussão)   

Indica o Sr. Reinaldo Viana de Lima para o Cargo de Ouvidor da Câmara Municipal de Caucaia para o 

Biênio 2019/2020. 

 

REQUERIMENTOS     

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1139/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumir Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, em parceria com a empresa ENPECEL, que seja 

realizado a troca das lâmpadas amarelas  por lâmpada de LED na Rua General Mourão Filho bairro 

Capuan, neste Município. 

 

Nº 1140/18  

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias Desenvolvimento Social (SDS) 

ações itinerante nas áreas descobertas, tais como Jardim do Amor, Jandaiguaba e etc. com informações 

de projetos exististes descentralizando as ações do CRAS sede. (CSU), neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1141/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde do Estado do Ceará uma parceria com o Governo Municipal 

para viabilizar a doação de aparelho auditivo. 

 

Nº 1142/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura um aparelho dessalinizador para atender a Comunidade do 

Minguaú I. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 1143/18  

Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de infraestrutura a pavimentação  asfáltica para a Rua do 

Contínuo, em Sítios Novos, neste Município. 

 

DIMAS 
 

Nº 1144/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que seja construído três quebra molas  na Rua 

Paulino Lemos, esquina com as Ruas Colina Santa Terezinha, e Avenida Novo Horizonte, no Bairro 

Marechal Rondon, Distrito de Jurema neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 1145/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretário Municipal de Saúde  (Moacir 

de Sousa Soares), que seja colocado cadeiras de Rodas em todos os Postos  de Unidade Básica, e que seja 

substituído as que estão danificadas, neste Município. 
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PRISCILA MENEZES 

   

Nº 1146/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a construção de uma praça 

no Bairro Cabatan, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 1147/18 
Requer ao Exmo Prefeito, junto à Secretaria de Patrimônio Serviços Públicos e Transporte a instalação de 

lâmpadas de LED nas Ruas A e B, do Nova Metrópole, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 1148/18 
Requer ao Exmo  Prefeito a reforma da capela do cemitério localizado no Potira, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 1149/18 
Requer ao Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto a SEINFRA, recuperação do calcamento em pedra 

tosca para a Rua Madre Teresa, no bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


